

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 34. ... ELŐFIZETÉSI DIJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva ...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. ...

A programváltó.

A nagy egyházpolitikai vita lezajlott, a magyar ekézsolás fénye a nagy beszédek egész sorában ragyogott fel, a vitatott kérdések sok világosságot nyertek, a kormány külső sikere is teljes volt, s még sem lehet mondani, hogy az az erős bizalmatlanság és pesszimizmus felfogás, melylyel a közvélemény az egyházpolitikai program megvalósulásának kilátásait megítéli, már oszlóban van. ...

datnak homályos derengő állapotában bírtak. Oh, a magyar nemzet tudja most jól, hogy mit akar, hiába akarja a meggyőződés nélküli tudakosság vele elhitetni az ellenkezőt. És mégis, a milyen ritka összhangzatot látunk az egyházpolitikai elvek tekintetében a kormány és a közvélemény között, a kormány és a közvélemény egyáltalán nem állanak a bizalom meleg közösségében, sőt nagyon idegenekül tekintenek egymásra. ...

csataterén, most egyéb dologgal van elfoglalva, hát egyelőre lődöznek egymást halomra az emberek minden cél nélkül. Köszönjük az ilyen jeles stratégiát! Bizony, hogy a mikor a kormány a kötelező polgári házasságot fogadta el a folyton szaporodó honodalom megoldásául, azt egyházpolitikai programjának élére kellett állítania, és első sorban gyorsan meg is valósítania. ...

pusztulni, ez önmagában is nagy nyeresége lesz az országnak. Az olyan Ugronféle ellenzéki taktikának, mely éppen ürügyet szolgáltat a kormánynak is, a majoritásnak is, hogy a fizetést elodázzák, a magyar közvélemény fel nem ül.

Budapest, márczius 24.

Eötvös Károlyhoz a szeptemberi ügyvédi kar a követező táviratot intézte: A szeptemberi ügyvédi kar együtt időző tagjai karitárs ur legutóbbi országgyűlési beszédének hatása alatt lelkes felkészüléssel álltunk mint karunk díszét, méltó büszkeséggel és a szabadelvűségnek törhetetlen bajnokait. ...

Wekerle miniszterelnök, értesülésünk szerint, vasárnap délután rövid időre Bécsbe utazik.

A ságrábi érsétség, mely már két éve van üresedésben, értesülés szerint, legközelebb be fog tölteni.

Az állami tisztviselők, alisztek és szolgák illetményeinek szabályozásáról szóló 1893. évi IV. törvényekről az országos törvényhatóságok márczius 24-ikén megjelent harmadik száma hirdette ki a holnap megjelenik a hivatalos lapban is. ...

A képviselőházból.

A képviselőház ma átalánosgyűlésben és részleteiben is végig tárgyalta az egész igazságügyi költségvetést. Az átalános vitában felszóltak még Veszter Imre, Várady Károly és Kovács József, alapos és szakszerű bírálat tárgyává téve a miniszter kodifikációs működését. ...

A részletes tárgyalás nagyon simán és gyorsan folyt le, úgy hogy délután egy órára az egész budget el volt intézve. Horváth Gyula arra az anomáliára utal, hogy párbajvétségért némelyeket tiszszioron büntetnek, míg mások büntetlenül maradnak. ...

sának a bíróságok részéről való hatályosabb ellenőrzését kívánta. Szilágyi Dezso igazságügyminiszter az egyes felszólalásokra megnyugtató választ adott; egyszerűsített előterjesztése a királyi táblák hátralekain kimutatását és kilátása helyezett, hogy legközelebb javaslatot fog tenni az iránt, miképen lehetne a kir. kuriálon megakadályozni a hátralek-izsolt szaporodását. ...

A költségvetés tárgyalásának befejeztével a kormány pártjában megjelent a miniszter. Az ülés végén Mikó Árpád előterjesztette a mentelmi bizottság jelentését a Polónyi-Gajári ügyben. ...

Részletes tudósításunkat a mellékleten közöljük.

A kereskedelmi iskolák kongresszusa.

Nagy szolgálatot hozza a hazai közoktatás ügyének s vele a kereskedelemnek az a kongresszus, mely holnapután itt a fővárosban, az áru-és értéktörzsde nagy termében összejött, ha kellő világosságot vet arra a zavaros ügyre, a mit így hívunk: Hazai kereskedelmi oktatás. ...

A zavart az szűlte, a mi iskolai ügyekben a zavarokat rendszeresen okozni szokta, hogy a dolgok hazai természetes fejlődésébe belekontárkodott a külföldi majmolása s e két tényező összehatása teremtette meg a mai honnyolult helyzetet. ...

Az azonban belejártott ebbe a természetesen fejlődésbe az 1868. XXXVIII. törvényeként, merőben a külföldi intézményeket szem előtt tartó egy alkotása, az ugynevezett polgári iskola. ...

Tanügyi politikáink a helyett, hogy a kérserves tapasztalatok eredményét levonva, a sehol nem talált társadalmi osztály iskoláját, a polgári iskolát egyszerűen beolvasztották volna a rokon intézetekbe, mire különösen a Cskly-féle egész középiskola kintőn alkalomként kínálkozott, arra vállalkoztak, hogy furianggal mentik meg. ...

Lemondás.

Dráma 4 felvonásban. Írta: Karczag Vilmos. Először adták a nemzeti színházban 1893. márczius 24-ikén.

Igazán jölessét végre a sok agyondícsért és pályadíjjal koszorúzott, de a mellett többé-kevésbé kudarcot vallott darab után egy olyat látni, melynek nem magasztalt ég a pályázatok mindinkább hitelét vesztő bíráló-bizottsága, mely mellett nem verte a reklám nagy dobját a jobárókat egész seregbe, de a mely szerényen és zajtalanul köszöntött be, s ennek dacára, vagy részben tán éppen ezért, tisztességes sikert aratott. ...

Ha Karczag Vilmos 'Lemondás' című drámájának a szüet-je valami rafinált és a szinpad technika legapróbb titkaiban is járatos francia szimmiőr kezebe kerül, az irodalom kétségkívül egy ugynevezett 'szenczációs' drámaival gazdagodott volna, mely egy kis reklámmal támogatva, tán bejárja vala az egész művelt világot. ...

Lemondás! Ez emberi ésnek és emberi szívetek tán legnagyobb, de egyszerűségi legnehezebb erénye, mely a mi századvégi világunkban már csaknem ismeretlen s éppen ezért ugyszólván a priori az idealizmus és a romantizmus sejtését kelti fel az emberben. Hiszen a mai világban az emberek nem szoktak lemondani, ehhez nagy lélek-és óriási erkölcsi bátorság kell. ...

a választja gyávan a divatos kibuvó ajtót, a nálat, hanem igenis lemond szerelméről és kötelesegeinek szenteli egész életét. Megható, nemes idealizmus, tiszteletet gerjesztő lelki nagyság!

A dolog úgy történt, hogy Korolán gróf, egy testben, lélekben megtört és ugyszólván az agy-lágyulásá predesztinált öreg ember, fia Géza távollétében nőt vesz a szép fiatal és életlő duzzadó Irén, a ki csupa merő halálból származó magát érte a kényes házasságra azért, mert az öreg gróf volt az egyetlen, a ki rideg elhagyatottságában, igazi szeretettel, nemes önzetiséggel és becsülettel szándékolt közelédelni. ...

Az utolsó felvonásban Korolán gróf immár csak élő halott, a kinek ápolásán kívül egyébre nincs szüksége. Irén és Géza, miután kölcsönösen bevallották egymásnak szerelmüket, örökre búcsút vesznek egymástól. Géza elutazik a tengerentúrra, Irén pedig ottmarad tehetetlen öreg férje mellett, s mikor Karczag drámája véget ér, a boldogtalan asszony szívében kezdetét veszi egy másik dráma, — a lemondás sötét, vigasztalan drámája!

A darab főcselekményével párhuzamosan még egy másik epizódikus szerelmi história is fejlődik előttünk, a Boldizsár Thekla és Pártos Elek szerelmi históriaja, mely csak egy pontban érinti a főcselekményt, ott a hol a fiatal gróf ártatlanságát bobizonyítandó, nőt akarja venni a kis Theklát. Ez a kis epizód, a nagymama kedves és rokonszenves alakjával jótékony derít arást, de az elötnök lejátszódo dráma komor és sötét, de azért kedzöttől végig meleg színére.

Karczag darabja egészbenve olyan benyomást kelt, mintha tulajdonképen egy drámának a kimerítő epizódja volna, s ebben a tekintetben van némi rokonság közte és Ibsen 'Nóra'-ja közt. Itt is mint ott, a függővön legördülte, egy nagy kérdőjel előtt állunk; esakhogy mig Nora-nál, ki sörrett jól búszkeségben hitvesi és anyai kötelesegeiről megfeledekezve, férje házából kimegy a nagyvilágba, egy igazi, ugyszólván közelédelhető drámaíró várukn feléltél, addig Karczag hősnőjénél, Irénnél, ki hitvesi kötelesegeinek, mindenél földözva megmarad élő-halott férje oldalán — feltéve pedig, hogy bizony elhatározása szilárdságában és Géza gróf örökre zódo búszjában — csak belső, pszichológiai drámáról lehet szó, mely a boldogtalan asszony lelkében játszódik le.

Annai bizonyos, hogy a darab befejezése nem elégíti ki, mert kinos bizonytalanságban hagyja a nézőt. Nem tudjuk, vajon lesz-e Irénben annyi szilárdság, annyi lelki és erkölcsi erő, hogy kibírja a rideg, örömtelen életet az öreg gróf mellett, vagy pedig betégety egydől mulva egy szép napon korházba szállítják és felkeresi szerelme tárgyát, vagy más uton-módon keres és talál kárpótlást és vigasztalást.

'Lemondás'-nak mint már említettük erőteljes és érdekes drámai magva van, annyira erőteljes és érdekes, hogy avatottabb és gyakorlottabb kézzel sokkal mozgalmasabb és elevenebb drámai életet lehetett volna kifejleszteni belőle, mint a milyen Karczag darabjában lüktet, melynek egyik lényeges hiánya az, hogy az, a mi a drámából elötnök történik, voltaképpen nagyon kevés, a legnagyobb és legérdekesebb rész a három főszerelő: a férj a feleség és a fiú belső, lelki világában játszódik le. Ezt a feladatot pedig szinpadai műben még a legbrillánsabb technikával és iról-lehetséggel is, csak nagyon hiányosan lehet megoldani, a mennyiben pedig mégis lehet, ez csak a dráma rovására történhetik. Innen van az, hogy az egész, a gondos kidolgozás dacára bizonyos tekintetben vázlatzerűleg hat. A három szívből folyó dráma főbb momentumai,

egy a fiú bazarékeztetők az apa lelki-furdalása és remegése, a fiatal gróf hirtelen fellobbanó gyűlölete és megvetése, Irén e felett való kétségbeesése, a mostohaanyja és a fiú kibékülése, az öreg gróf boldogsága és közvetlen utána első granjánának ébredése, majd később hirtelen megtörése, és a fiatalok kész, teljesen kifejlett szerelme, végül mindkettőjüknek lemondása, külsőleg is kifejezve jutnak, és elötnök viszik előre a dráma kissé szegényes eszlekményét, de ezek közt a főbb momentumok közt, hiányzik a kellő összekötő kápos, a mi csakis egy-egy részletesen kidolgozott lelki-rajzban lehetett volna megadni, ennek pedig drámaiban ily nagy szerepet juttatni nem szabad, mert nem lehet.

Ezzel nem azt akarjuk mondani, hogy drámában nem szabad és nem lehet belső lélektani prozeszussokat festeni. Nagyon is lehet, csakhogy a novellisztikus és a drámai pszichológiai módszere közt ropant nagy a különbség. Mert mig a novellában vagy a regényben maga az iró beszélhet és a szükséghez képest röviden vagy hosszán, ugyszólván elmedeltleg kifejtheti és boncolhatja alakjainak belső, lelki világát, addig a drámában az iró teljesen háttérbe szorul, az alakok magukra vannak utalva és belső világuk, a eszlekmények egész lénczolatában kell, hogy kifejezésre jusszon. ...

Az alakok egyébként avatott kézzel és az ugrások dacára is lélektanilag következetességgel vannak rajzolva és külön-külön meglehetősen kidomborodnak, csak magát a drámat, melynek tényezői nem tudják eléggé kidomborítani. A mellékcselekmény már sokkal plasztikusabb és a szinpadnak sokkal megfelelőbb felteztást árul el. Thekla és Pártos pájos évdőése, Boldizsár érdeksutála farizeuskodása és a nagymama ártatlan intrikája, mintha csak valami jó vigjátékból volnának kimetszve. A darab Achilles-sarka az öreg gróf szerepe, mely az az éles határon van a hol 'les extrém ses touché', vagyis a hol a tragikum és a komikum ölelkeznek. A hígvelejt, s a szó szoros értelmében hígve öreg ember, szomorú sorsa dacára is nem egyszer azon a ponton van, hogy komikum hatást keltsen és az egész darabot, ugyszólván, lehetőleg tegye. Egyike az azoknak a

kényes alakoknak, a melyeket még Ibsen hatalmas kezével is, csak nagyon kockázatosan lehet szinpadra vinni. De ebben az esetben nem is lett volna szükség rá, hogy Irén férje annyira öreg legyen. A férj és feleség közt az ellentétet nem kellett volna annyira kikélesíteni. E nélkül azt hisszük a hatás is nagyobb lett volna. Hiába a dr. Rank és az Alving Oswald-féle alakok még a mai elvadult és izgalmas hajhászó izák mellett se rokonszenves alakok, — különösen a szinpadon.

Különösen sikerültek a mai udomságban a felvonások végei, melyek egytől egytől erőteljes és csaltanósok, az utolsó pedig minden természetessége mellett is érdekes és poetikus, bár kissé keresett és szentimentális. Van ezenkívül a darabban néhány igen sikerült és nagyon szépen, sok szívet és mély kedélyvel megírt jelenet, így Irén elbeszélése és Gézával való kibékülése, továbbá Thekla és a nagymama szerepeiréje. A dialóg kezdetől végig választékos, és teljesen irodalmi színvonalon áll, s a dráma a maga egészében komoly és öntudatosan gondolkodó, poeta-ember munkája.

A közönség a darabot nagyon rokonszenvesen fogadta s a szereplőket minden felvonás után ötször-hatszor, a szerzőt pedig háromszor vagy négyyszer a lámpák elé tapsolta.

Az előadás egészben véve jó volt. Irént P. Márkus Emilia játszotta, ki mai alakításában örvendetes koncezziókat tett a modern iránynak. Iparkodott közvetlen és természetesen lenni, a mi várakozáson felül sikerült neki s volt néhány jelenete, melyet igazán művészeleg játszott, és egész szerepét némes felfogással dolgozta ki. Így különösen Gézával való jelenetében nyílt színen is zajos taptost aratott. Korolán gróf szerepe Ujházy kezében volt s igazán csak az ő nagy és öntudatos művészte segítette át a szerzőt azon a vesélyben, melyben darabjának ez a kényes alakja forgott. Alakítás az igazság erejével hatott s ez meggyőzte a közönséget és legyőzte az itt-ott kiserő szepszikeket. Mihályfy erőteljes, férfias alakot csinált Géza gróftól. Prielle Kornélia lényekét egész szereltemelétől sorompóba vitte mint nagymama. Csulag Teréz kedves és ötletes volt mint mindig s belső világának egész mélységét érvényesítette Thekla szerepében. Bercsenyi sok jellemző vonással ruházta fel a demokráciát szenvelő, de alapjában tősgyökerez arisztokrata Boldizsár bárót. Zilahi nem neki való szerepét juttott Pártos Elek szerepében. Saacsyagné egy kisebb epizódokban igen jól eltalálta a könnyed társalgási hangot. Egryssy, Somló és Pintér kisebb szerepekben burogkoltak. Ambrovsics Dezso.

1.63 és 6.62, zab tavaszra 5.98. Öszre 6.03, tengeri búza...

3.20, ápriliára 43.60 frank, szilárd, májusiét 100 frank...

Zsidó: Nisan 9. - Nap két: 6 óra 51 p. nyugszik: 6 óra 21 p.

Dr. Vádas A. Vász Dr. Fekete A. Vász Dr. Rócher A. Vász...

A m. kir. operaház játékeiről: Vasárnap, március 26-án...

A budape... (partial text)

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSÉK.

Berlin, március 24. (Az Egyetértés tudósítójának átvirta.) A mai tőzsdéi bejegyzések magasabb irólományok nyit...

Külföldi áruárak.

Atamitási áruárak: március 24. Ar-folyam: 100 márkára 50.55 frt. 100 kgr. 48.25 frt.

Table with columns: MÁRCIUS 24., PÁRIS, BERLIN, STETTIN, KÖLN, BRNOZSLÓ. Lists various goods and their prices.

Külföldi áruárak.

Atamitási áruárak: március 24. Ar-folyam: 100 márkára 50.55 frt. 100 kgr. 48.25 frt.

Table with columns: MÁRCIUS 24., PÁRIS, BERLIN, STETTIN, KÖLN, BRNOZSLÓ. Lists various goods and their prices.

Külföldi áruárak.

Atamitási áruárak: március 24. Ar-folyam: 100 márkára 50.55 frt. 100 kgr. 48.25 frt.

Table with columns: MÁRCIUS 24., PÁRIS, BERLIN, STETTIN, KÖLN, BRNOZSLÓ. Lists various goods and their prices.

Külföldi áruárak.

Atamitási áruárak: március 24. Ar-folyam: 100 márkára 50.55 frt. 100 kgr. 48.25 frt.

Table with columns: MÁRCIUS 24., PÁRIS, BERLIN, STETTIN, KÖLN, BRNOZSLÓ. Lists various goods and their prices.

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

*Az országos gazdasági egyesület által a jövő hé első felében rendezendő tenyészállatvásárlásra biztató előjel az a szép eredmény...

Kivonat a hiv. lap március 24-i számából.

Aranyeset a fővárosban. Kirschmayer Józsefnek 719 forint becs. ingós. március 29. (V. ker. Katona József-utca 4.)...

Elhaltak névsora 1893. márc. 24-én.

Uvári G. 18 év. kóv. VII. n. Mészáros. 65. Csókai K. 4 év. kóv. VIII. n. Mészáros. 17. Kármay J. 4 év. kóv. VIII. n. Mészáros. 17.

Időjárás.

Table with columns: Időjárás, Állomások, Aranyeset. Lists weather forecasts and gold prices for various locations.

NAPIREND: március 25-én.

Naptár: Szombat. Róm. kath.: Gyümölcsös földművelés napja. Prot.: Gyümölcsös földművelés napja.

A kislottó húsgazsa március 24-én.

Table with columns: Bécs, Grätz, Temesvár. Lists lottery results for different cities.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

A Rózsavölgyi és társa czég hangversenyei: Reichmann Todor cs. és kir. kamaraszenesvezető...

Próba-házasság.

Énekes színmű a fővárosi Gethőli 3. év. Irtá Gerő G. Személyek: Korolán Ujházi...

NAPIREND: március 25-én.

Naptár: Szombat. Róm. kath.: Gyümölcsös földművelés napja. Prot.: Gyümölcsös földművelés napja.

A kislottó húsgazsa március 24-én.

Table with columns: Bécs, Grätz, Temesvár. Lists lottery results for different cities.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

A Rózsavölgyi és társa czég hangversenyei: Reichmann Todor cs. és kir. kamaraszenesvezető...

Próba-házasság.

Énekes színmű a fővárosi Gethőli 3. év. Irtá Gerő G. Személyek: Korolán Ujházi...

NAPIREND: március 25-én.

Naptár: Szombat. Róm. kath.: Gyümölcsös földművelés napja. Prot.: Gyümölcsös földművelés napja.

A kislottó húsgazsa március 24-én.

Table with columns: Bécs, Grätz, Temesvár. Lists lottery results for different cities.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

A Rózsavölgyi és társa czég hangversenyei: Reichmann Todor cs. és kir. kamaraszenesvezető...

Próba-házasság.

Énekes színmű a fővárosi Gethőli 3. év. Irtá Gerő G. Személyek: Korolán Ujházi...

NAPIREND: március 25-én.

Naptár: Szombat. Róm. kath.: Gyümölcsös földművelés napja. Prot.: Gyümölcsös földművelés napja.

A kislottó húsgazsa március 24-én.

Table with columns: Bécs, Grätz, Temesvár. Lists lottery results for different cities.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

A Rózsavölgyi és társa czég hangversenyei: Reichmann Todor cs. és kir. kamaraszenesvezető...

Próba-házasság.

Énekes színmű a fővárosi Gethőli 3. év. Irtá Gerő G. Személyek: Korolán Ujházi...

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budape... (partial text)

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései márcz. 24.

Table with columns for 'Áru', 'Mennyiség', 'Ár', 'Érték'. Lists various commodities like flour, oil, and sugar with their respective prices.

Table with columns for 'Hely', 'Ár', 'Érték'. Lists prices for different regions like Hungary, Transylvania, and Galicia.

Table with columns for 'Államrész', 'Ár', 'Érték'. Lists government securities and bonds.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their denominations and prices.

Table listing exchange rates for different currencies and locations.

Table listing prices for various types of paper and printing materials.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing exchange rates and prices for different locations.

Table listing prices for various types of paper and printing materials.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing exchange rates and prices for different locations.

Table listing prices for various types of paper and printing materials.

Advertisement for 'THE MUTUAL' life insurance company, highlighting its 826 million frank capital and global reach.

Advertisement for 'Végeladás' (Final Sale) by Sonenberg M. D., offering various goods at discounted prices.

Advertisement for 'Fonnes gőzgeptulajdonosoknak' (For steam engine owners), providing technical information and services.

Advertisement for 'Köszvénybánya's téglagyártás' (Köszvénybánya's brickworks), detailing production and distribution.

Advertisement for 'Könyvelő' (Accountant) services, listing qualifications and contact information for Rudolf Böcsen.

Advertisement for 'HERBABNY' medicinal products, describing their benefits for various ailments.

Advertisement for 'Pályázati hirdetmény' (Public notice), regarding a competition for a specific project.

Advertisement for '500 aranyat' (500 gold) prize, part of a lottery or competition.

Advertisement for 'JODKALI-SYRUP' (Iodine syrup), a medicinal product for various ailments.

Advertisement for 'Bajtorjángyökér-kivonata' (Bajtorjángyökér extract), a medicinal product.

Advertisement for 'Központi szétküldési raktár' (Central distribution warehouse) for medicinal products.

Advertisement for 'Pályázati hirdetmény' (Public notice) regarding a competition for a specific project.

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.), a company or individual, possibly related to the brickworks or other business.

Advertisement for 'HIRDETÉSEK' (Advertisements), listing various services and contact information.

Van szerencsénk a nagyerdemű közönség tudomására hozni, hogy saját megnyagított üzleti helyi-
ségünkben Budapesten, V., Gizella-tér 1. szám alatt

egy hatóságilag engedélyezett

nagy végeledást

rendeztünk, melynél különféle kislejtezett, de kitünő karban lévő

**szőnyegek, csipke-függönyök, portierek, butorszövetek,
asztal-, ágy-, flanel- és utazó-takarók, cocoslábtörlők és
papír-kárpitok**

kerülnek tetemesen leszállított áron eladásra.

Van szerencsénk tisztelt vevőinket, egymint a nagyerdemű közönséget, ez alkalom felhasználására
meghívni, hol jó árakat valóban olcsó áron bocsátunk rendelkezésére.

Kiváló tisztelettel

Haas Fülöp és Fiai

Budapest, V. ker., Gizella-tér 1. szám. 14323

Előrebocsátásával annak, hogy minden más oldalról
"Sack-féle", "Sack-rendszerű", "Sack után" és
"élelo jelzőkkel" hirdett vagy ajánlott ékek és egyéb
gyártmányok **csak utánzatok**, a mennyiben

Sack Rudolf
világhírű ekéi, boronái, vetőgépei és egyéb föld-
művelési eszközei

eredeti minőségben csak nálam alulirotnál kaphatók,
tiszteltet hozom a t. gazdaközönség becses tudomására, hogy az eredeti Sack-ekék
immár minden részükben **egészen aczéiből** is készülnek, melyek rendkívüli szil-
lárságuk és könnyűségük miatt különösen ajánlatosak. Ezen újítás folytán az ékek
összevágy nagy mértékben csökkent, szilárdáguk pedig olyannyira emelkedett, hogy
kész vagyok netán eltérő íly ékeketek újakkal ingyen kicserélni.
Kaphatók ezenkívül nálam minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kitünő minő-
ségben és gazdaságos választékban. 14028

PROPPER SAMU Budapest, Váci-körút 29.
SACK RUDOLF képviselősége
Magyarország területén

Legjobb
FÜMAGYAK

MAUTHNER ÖDÖN
magkereskedésében 14840

Főüzlet: **BUDAPEST** Andrassy-ut 23. szám.
Fióküzlet: **Koronaherceg-utca 18.**

Alapított 1874.



DITRICHSTEIN M.
I. fővárosi tisztítási vállalat.

Központi iroda:
V. kerület, Gizella-tér 3. szám.

Tisztít alaposan, pontosan, olcsón egész lakásokat, új épületek, u. m.
üzleti helyiségeket; ugyancsak padló-berendezése és lakozás legjobban
lesz eszközölte.

Ablaktisztítás bérletben
nagyon olcsón és pontosan, ezis megbízható munkások által. 1437

Telefon 1156.

Ezennel ajánlom a mélyen tisztelt közönségnek nagy
készletet

gyümölcsfakból,
vörösből, 20.000 diszecsere, ugyancsak mindenféle
diszák, konifák, fenyők, thuják, palmark, stb.
Az összes megbízások pontosan eszközölte.

OCKER KÁROLY-nál keresk. kertész
Budapest, VII. kerület, Csömöri-ut 6.,
a beletli pályaudvar állationban.

10.000 magastörzsi rózsza,
ugymint 10.000 bokor-rózsza
500 a legkitünőbb fajokban kapható

OCKER FERENCZ rózsakertészetében
Csömöri-ut 58. szám. 14468

Képes árjegyzék bérmentve ingyen.

Huzás már április 1-én.

Bécs városi ígervény... 4.
Főnyeremény 400.000 korona.

Tiszai ígervény... 3.
Főnyeremény 200.000 korona.

A két darab összesen csak 6 ftt 50 kr.
Teljes utavét mellett nem küldetik el semmi.

BEIMEL LAJOS banküzlete
a „SORSOLÁSI KÖZLÖNY” kiadóhivatala
Budapest, IV., Kecskeméti-utca 6.

Távcsövek
egyformán alkalmasak színházba, utra és vad-
szakra, kitünő optika. Tokkal és szíjjal forint 7.-,
frt 11.-, frt 12.-. Árjegyzék ingyen. Képes
utavéttel, vagy előleges zárolással. 14924

Optisches Versand-Geschäft Pflüch, Köln am Rhein.

Fényképezési készülékek.
EISENSCHMIL és WACHTEL
Budapest, Váci-utca 12. szám.

Gyár: Bécs, VIII., Kaiserstrasse 62. sz.
Többeszköz kitüntetve. Többeszköz kitüntetve.
Legnagyobb és legújabb rakta mindenféle fényképezési
készüléknek és eszközöknek, saját gyártmányú camera, a
legjelölőbb csövek objektívai, karton passzpartók, keretek
és aranysegélyezőgyár.
Laboratoriumaink n. é. vevőknek ingyen állanak rendel-
kezésre. Kezdoőknek ingyenes oktatás. Gazdagon illusztrált
árjegyzék ingyen és bérmentve. 14353

Alapítva 1856. Telefon összekötte tés. Alapítva 1856

PÉNZELŐLEGEK
bármely összegben
arany, ezüst és ék-
szerekre, értékpapí-
rok, sorjegyekre és
bármely bank vagy ta-
karékpenztár letéte-
lére, ugyancsak a kir. zálogház zálogcédlására, na-
gyon olcsó kamat mellett. 14378

enged. zálogház gránátos-utca 6.
szám, a megyeháza szemben.

Alapított 1848-ban.

FREUND A. ÉS FIA
csász. és kir. szabadalmazott
nyereg-, szij- és bőröndárak gyára

BUDAPEST 14131
IV., Koronaherceg-utca 3. sz.



Nagy választék lészerszámok, nyergek, os-
torok, zablák, lópokróczok, lónyíró ollók és
utazó-cikkkekben, szivar- és szivarkatárcák
legjobb zslési kivitelben jutányos áronak.
Eltörésos nyergeszerelések tonyleges és
tartálosak tiszt. urak részére legolcsóbb áronak.
Képes árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

Alapított 1861. Jutalomdíjazva 10 kiállításán.

Főnyeremény 600.000 korona
nyerhető 6 ftt 50 kr-ért; 1 Bécsvárosi ígervény, huzás
április 1-én, főnyeremény 400.000 korona, ára 4 ftt és
1 Tisza ígervény, huzás április 1-én, főnyeremény;
200.000 korona, ára 3 ftt. Mindkettő együtvéve csak
6 ftt 50 kr-ért kapható **Beifeld József** banküzletében
Budapest, Károly-körút 1. szám, a kerepesi-ut sarkán.
Alapított 1874. 14636 Alapított 1874.

**Spora világhírű
klattai csodaszegfű!**

Kitüntetve! Bécsben, 1892-ben az I. nagy külön
nemzetközi szegfűállításán az egyedül
legnagyobb kitüntetéssel a díszoklevéllel **Lichter-
stein** ános herceg 6 fonség díszéremével, **Gross-
singer H. Em.** magánzó díszéremével, a bronz
állományéremmel, ezüst egyleti éremmel és két más
egyleti éremmel. Az 1891-ik évi pra-
kitüntetével, 40 országos kiállítás arany éremmel

10 csomag 10-féle 3 ftt; 20 csomag 20-féle 5 ftt 50.
60 csomag 60-féle 13 ftt; 100 csomag 100-féle 25 ftt.
Remontant szegfűk 10 drb 4 ftt, 100 drb 35 ftt.
Kerti szegfűk legszebb vegyítésben, mind dupla 100 drb 9 ftt.
Ajánlja és katalógust küld

FR. SPORA
Kivittelt kertész, szegfűtenyésztő nagyban
(Klattan, Csehország.)
14425

Szerémi szilvérium
COGNAC és törkölypálinka

KÖNIGSTÄDTER TESTVÉREK
UJVIDÉK (Neusatz).

Nyomatott Neumayer Ede nyomdájában Budapest, VI. szerezsen-utca 35. (az operaház állationban).

HATÓSÁGILAG ENGEDÉLYEZETT VÉGELEDÁS
ÜVEG- ÉS PORCELLÁN-ÁRUK 14250

RÉGIBB MINTÁK MÉLYEN A GYÁRI ÁRAKON ALUL ADATNAK EL. — ASZTALI-, THEA-, KÁVÉ-, MOKKA-
ÉS MOSDÓ-KÉSZLETEK, MINDENFÉLE ÜVEG-KÉSZLETEK, HÁZTARTÁSI ÉS FÉNYŰZÉSI CZIKKEK

WADLSTEINER F.-nél V. KER., NÁDOR-UTCZA 13. SZÁM.

Párisi és londoni

UJDONSÁGOK

nagy választékban érkeztek meg

az 1893-dik évi tavaszi idényre.
Legújabb divatu női confectiók
és pedig: zsakettek, köpenyek, capes, pellerinek stb. stb.
Legújabb napernyők dus választékban.

Bel- és külföldi női ruhaszövetek
a legegyszerűbbtől a legfinomabbig, melyek megtekintését tisztelettel kéri

HIRSCH TESTVÉREK

Budapest, IV. kerület, Váci-utca 3. szám. 14638

A legolcsóbb ár minden darabon látható. Női ruhaszövetminták kívánatra ingyen és bérmentve.

Az éppen most megjelent, képekkel dusan ellátott árkönyv az 1893. tavaszi idényre, kívánatra ingyen és bérmentve küldetik meg.

A déli vasut

államosítása, miként a két kormány közt megindult tárgyalásokból következtetheti, hihetőleg
az engedélykormányban kikötött határidő lejártá előtt, **valószínűleg már a legköze-
lebbi időben fog bekövetkezni** s a déli vasut igazgatósága bizonyára törekedni fog
a részvényesekre nézve minél előnyösebb megváltási összeget kieszközölni.

Mivel pedig a déli vasut 500 frank névértékű részvényei most körülbelül 50%-kal a
névértékén alul jegyezettek, bizonyosra vehető, hogy azok árfolyama az első döntő lépések
hírére **rohamosan fog emelkedni** s ha a névérték nem is lesz elérve,
40-50 frtnyi emelkedés mindenesetre be fog következni.

A ki figyelemmel kísérté czégemnek e helyen ismétlen között hasonló tárgyú hírdetését,
meggyőződhetett, hogy **információim mindannyiszor helyesnek bizonyult**
és **üzletharátaim mindannyiszor jelentékeny nyereséget értek el**
utmutatásom mellett.

**Sürgösen felhívom tehát a t. közönséget, hogy déli vasut rész-
vények vásárlását illető megbízásait hozzám mielőbb beküldeni szí-
veskedjék, mert később a vétel csak jóval magasabb árfolyamon
volna eszközölhető.**

Egy kötés 25 darab. Fedezet kötésekint 300 frt.
Levélbeli tudakozódásra azonnal válaszolok.

BEIMEL LAJOS banküzlete
a „SORSOLÁSI KÖZLÖNY” kiadóhivatala 14641
Budapest, IV., Kecskeméti-utca 6. szám.
Telefon.

BESNARD
Szabadalmazott légnymásu permetező.
Besnard párisi mérnök találmánya.

1891. ében harminckilencz első éremmel kitüntetve.
1892. ében Dél-Franciaország Tonla városában megtartott
nemzetközi permetező versenyen 23 versenyző szerkezetek között a ki-
tüntetettek között voltam:

Első nagy érem: Besnard permetező,
második érem: Vermorel-Eclair permetező,
harmadik érem: Credit agricole permetező.

Egyedülrítés és főraktár:
GEBHARD REZSŐ-nél, Budapest, V., Váci-körút 18. szám.

Figyelemtetés! Felkérem a t. cz. gazdaközönséget, saját érdekük-
ben, hogy mielőtt permetezőket beszerzesnek, permetezőt vagy me-
tekintsek, vagy leáradást hozzám forduljanak, melyet postafordulival díjmen-
tesen és bérmentve küldök. 14006



SCHLICK-féle vasöntöde és gépgyár
részvénytársaság
BUDAPESTEN.

GYÁR ÉS IRODÁK: VI. KERÜLET, KÜLSŐ VÁCZI-UT.
VÁROSI IRODA ÉS RAKTÁR: PODMANICZYK-UTCA 14. — FIOK-RAKTÁR: KEREPESET-UT 77.

Gőz- és járgányeséplő-készületek
számos első díjakkal kitüntetett

Szabadalm. Schlick-féle 2 és 3 vasu ekék,
melyítő és egytetemes aczé-ekék,
eredeti SCHLICK egyvasu ekék, talajművelő-eszközök,
és VIDATS-féle talajművelő-eszközök,
Schlick-féle szab. „Haladás” sorbavetőgépek,
Takarmánykészítő gépek, darálók, őrlőmalmok és mindenféle
gazdasági gépek. Eredeti amerikai kerekű és csuszáló arató-
gépek és fűkaszálgépek, szállító és mező munkások stb.
Eltörésos díszítésű feltételek. Legjutányosabb árak.
Árjegyzék ingyen és bérmentve. 14013



Gummi
és halvány francia gyarmaty. orvosi tekintélyek által ajánla. Tucat/lot 40 kr. 1. 1.
3, 4 és 5 ftt. — Cápotes Americanus tucat/lot 1 ftt 50 kr. — Sáfeti Spangos, 10
ovos. Prof. Lince modor. tucat/lot 1. 2. 3 és 4 ftt. — Poliporus avánt. 1000
javított nő övez. 1 ftt 50 kr. — FEJTEL LIPOT-nál, Bécs, I. Bez. Károly-
strasse 632. Törvényesülleg bejegyzett czeg és Paris 13. Rue des Petites Ecuries,
képez. vagy utavét mellett. Egy teljes hazaküldés 12 darabot tartalmazó min-
csofó frt 1 80 kr. — Magyar levelezés. 421

1893
MELLÉKLET
ORSZÁG
A képvise
Elnök: Dr.
Jegyző: Dr.
Bernát Dező
Elnök az U
mult üles jegy
Ung vármegye
ellen védekez
ban. Targyal
kérvény bizo
ujfalvi római
a hőmezővá
Gyula, a Mar
letnek b. Kem
kérvényét, a K
rendezése tárg
A pénzügyi
háznak már h
ezeljaból a h
Küldeti e
mely szerint
ságha: Rako
Pulszky Ágost
tetich Andor,
lekedésügyi
közigazgató
bírólo bizott
Béla. Az ő
deczey János
ságha: Post
tások feletti bi
gyalására kü
Wessényi J
bizottság jelt
póhitelekrol
palotájának n
gyában, mely
lüzeti.
Nedeczey
bizottság uj
glótt letesz a
Az igazsá
Következik
költségvetés
Vesztor Im
ter az utolsó
rény munkás
formok bajain
esak a javasla
íténi s azért
kell maradnu
Várdy Ká
Vesztor Im
De ennek oka
kább a parlan
keresendő. P
kérdest a min
cziója mennyi
a házassági jo
hogy a katoná
buvardi eljár
lyeslés a bal
néve mit fog
tudja.
Szállgyi D
Vesztor Im
Szállgyi D
rűltés jobble
Vesztor Im
mindig halunk
egyalá alatt v
nyugodni, mi
hangzatosítu
test politikai b
(Helyesés bal
Várdy Ká
arra a szerepr
dics-himusz l
Látközy I
állam.
Várdy Ká
képvisele, a k
látja, hogy ne
senki. Sem a
sem a fogak
igazságsügyi ko
figedelemből
fikationális m
hogy ott az a
nyebb és egy
abba félve fog
az igazságsügy
kevesebb, min
különböző tar
delmi jogról,
gokrol, büntet
Szállgyi D
Várdy Ká
ejárástól stb.
ha megtekin
Örömmel k
cziusi szelek
meg a szaru
títemesen es
márczius lan
abban az es
nem csak a
kocza-puskás
e nemes, köv
Egy vadat se
de el is hib
Azokban a
kor nálunk t
hótól, már s
nak a nádad
dezni kezd a
éjelen felke
hozzánk, m
nedves, puh
Tömegesen
szelek, verő
ellenben, ha
mint most is
hatni egyenk
leshelyén, h
szalonka es
rimeket: «O
ám az igaz
lárum, palm
el-elmarad
nek egy cse
feleltet, h
Szalonka v
kines, a u
kivánszorong
leírhatlanul
ilyen csend
vádszerevel
Fakadó rü
már a leveg
delőtlan lesh
Az erdősz
csesvegsével
az előfutárja

Már április hó 1-én o. ért. 300.000 forint... BÉCSVÁROSI IGÉRVÉNYNYEL... TISZAI IGÉRVÉNYNYEL

MERCUR váltóház részvénytársaság... BÉCS L. Wollzeile 10. szám. Mariabillerstrasse 74 B.

Biztosítás sorsolási veszteség ellen! Az április elsejei húzások díjtételei: Bécsvárosi sorsjegy...

Nem játék! Nem tréfa! Sem szédülés! Nem való és szent! Minden díszleten felül áll a világ...

Gőzszántás. Mindenütt jónak bizonyult Fowler-féle eredeti compound-gőzmozgatógépeket...

Gazdaközönségünk vetőmagvainkat... Vöröslóhere... Baltacim-Esparzet... Drassói tavaszi buza...

Kwizda kőszvény-fluidia. Ezek óta kipróbált fájdalomnyitós hárszer kőszvény, csusz és idegjelölés ellen.

CHOCOLAT SUCHARD NEUCHÂTEL (SCHWEIZ) CACAO... Mindenütt kapható a kiállítás alatt...

Igazai ipar! A világ legjobb fénymáza! FEROLENDT CSIZMA-FÉNYMÁZA BÉCS.

John Fowler & Co. Budapest, Váci-körút 76.

KOTZÓ PÁL GÉPÉSZMÉRNÖK Budapest, Üllői-út 18. sz. alatt.

GR-TELEKI ARVÉD drassói uradalmi intézősége Alsóféhermege u. posta Szerdahely.

Egyedül a dr. Tóth által feltalált és szabadalommal védett PAUSIBLENON...

A sorsjegyek nagy áremelkedése veszteséggel jár... Fővárosi Bank Részvény-Társaság

A világ legjobb fénymáza! FEROLENDT CSIZMA-FÉNYMÁZA BÉCS.

szőcses cséplőkészleteket, sinesgőzcséplőkészleteket, szőcses cséplőkészleteket...

LAUFFER TIVADAR kölesönkönyvtára... LAUFFER TIVADAR kölesönkönyvtára IV. ker. Váci-utca 10. sz.

Dr. Tóth Budapest IV. kerület, Lövész-utca 16. sz.

ADOLF FRÄNKEL & Sohn, Biala (Galicia) KONTUSZÓVKA, GALNAKÖMÉNY, ALIASOL...

Bauer és Halmai STEFANOWSKI F.-nél Bécs, I. Singerstr. 5.

Magyar királyi államvasutak Budapest-belparti ültévezetősége.

Lauffer Vilmos könyvkiadóhivatalában... LAUFFER VILMOS könyvkiadóhivatala Budapest, IV., Ürvilág-utca 14. sz.

Eladó bor. 600 hektoliter 6- és uj bor - 1/2 része fehér, 1/2 része vörös...

Legelőcső és legjobb kerítés! aezél tükösodrony-kerítést...

LA GLOIRE STEFANOWSKI F.-nél Bécs, I. Singerstr. 5.

MIDY-féle... MIDY-féle... MIDY-féle...

600.000 korona főnyeremény... 1 Bécsvárosi igérvény... 1 Tiszai igérvény...

Magy. kir. és osztr. csász. kiz. szabadalom, 1892 július havában bejelentve. !!Szenzációs találmány!!

ENDRENYI IMRE könyvkereskedésében Szegeden megjelent és ugyanott kapható: a „Szegedi Új Szakácskönyv”

Mindennemű WERTHEIM F & Tsa... Tökéletes fertőtlenítés! Teljesen szagtalan!

Magyar királyi államvasutak Budapest-jobbparti ültévezetősége. Pályázati hirdetmény.

Helyiség-változtatás. A karlsbadi porcellán és kőedény gyári raktár...

PARTOS BÉLA kőszvény- és ortopediai műszerész, Budapest, IV., Múzeum-körút 15. sz.

Legjobban, legelőcső árán és felülmutatva választékban kaphatók mosóruha szövetek...

Leszállított méter árak: Jól mosható karton... Fantasia lovatlan...

Magyar királyi államvasutak Budapest-jobbparti ültévezetősége. Pályázati hirdetmény.

Dr. KAJDACS, Titkos betegségeket... Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em.

OESTERR.-UNGAR. FINANZ-RUNDSCHAU Megjelen minden vasárnap! A kiadóhivatal Bécs, I. ker., Graben 10. szám.

Személyhajójáratok a Dunán. Az I. és II. sz. duna-gőzhajózási társaság tudatja...

KIS IRÁDÓMÁSOK

Ezen hirdetés rovaton minden szövegezi beiktatása közönségesen...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Szőke Olivia intelligens ur ösméréséget elhagyta...

Egy levél. Csukorépa magot vetés soros külső-fele gép...

Alkalmazást nyer. Utazók mezőgazdasági gépekben járások...

Szobák a kémia közelében betenők, közeli előjárók...

Fischer J. rakárban Budapest, Nagy-környék-utca 18...

Közvetítőknél 15. jutalom, kik vidéki pénzügyi szándék...

A könyvpiacon újdoságai. Rendkívül olcsó áron...

Házasság csejélel megismerkedni óhajtok, csinos, jó nevelésű...

Házaladás. A Rottenbiller-utczában egy egyetemlére házalás...

Miért jó a haragcímélés? Azért, mert könnyű rajta megmutatni...

Fiatl gyakorlót. Vaselőkészítés azonnal felvételre...

Keresek 600-1000 holdas földbirtokot...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Nevelőnök. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Takaros menyecske szalmaegyeségének elnyitására...

Mérnöki asztal egész garnitúra, csaknem új, 50 főt...

Toronyórakát nyilvános árak középületre ajánl...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Balatontavának Zala felől kis oldalon, Boglár...

Földbirtokot hazonerőre. Cím a kiadóhivatalban...

Szabadalmi és mérnöki iroda. Pompéry (Benedek L. és Tsa.)...

Snajdgyűszűhagyományok. Kereskedelmi mulattatásra...

Lejtőerő-készülék új használt, 60 főt elad. Bővebbet a kiadóhivatalban...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában és rajzolásban...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Drága ládák! levet megkapom, s nyomban hatom menyit...

600 holdas pestmegyei, vasúttól félórnyira...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Csinos fiatal özvegy. előléti állami hivatalnok özvegye...

Spárga-gyökerek. Argentinul javított korai és kései 100 darab...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Belovagot. 6 éves, 160 cm. magas, fekete kanca...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Használt gépek. 15 legerősebb fűszelőkombinál, 15 legerősebb...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

A Svábhegyen. a norma-uton több villátel jutányos árú eladó...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Két emeletes sorházak. Andrássy-utól 3 percznyire, a legnagyobb...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Tenyészmarha. 25 darab magyar fajta tenyész-tenyésztés...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

750 -61es. kizsugló telek, keltetőztva is eladó...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

A legfinomabb öltöny. posztóimkelt, kamarnakort, díszes...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Haj-elixir. Szénanágyi állomány gyengeségi állapot, impotencia...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

Földbirtokhoz társ kerestetik. Két uradalmi birtokhoz...

Magyarországi földbirtokosokhoz. A valuta rendezése következtében...

Nevelő. Okleveles tanárnak, anyanyelvet nevelőnek...

Előnyös förteltesítés költségen földbirtokokra...

Köszöntő. Kossuth Lajos élete és működése...

Nevelő. Ki a német, francia nyelvben, zongorában...

Okleveles nevelő. Kath. külső makodási biznyitványokkal...

</

